

С Божьей помощью. Патриарх Кирилл поздравил российских спортсменов с провалом на Олимпиаде

20 февраля на официальном сайте Московского патриархата был опубликован текст обращения патриарха Московского и всея Руси Кирилла, в котором глава РПЦ поздравил российских спортсменов с успешным выступлением на XXIV зимних Олимпийских играх в Пекине.

Отметив непростую обстановку, в которой проходили соревнования, и, не уточнив, с чьей стороны, моральное давление, его святейшество констатировал достойное преодоление трудностей и высочайший уровень мастерства спортсменов и тренеров.

Дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю вас с успешным выступлением на зимних Олимпийских играх в Пекине... Разделяя с вами радость побед, желаю всем членам Олимпийской команды России крепкого здоровья, щедрой помощи от Господа, успехов и новых достижений на спортивном поприще. Благословение Божие да пребывает с вами», — цитирует патриарха его пресс-служба.

The screenshot shows the website of the Russian Orthodox Church, specifically the Moscow Patriarchate. The main header reads "Русская Православная Церковь" and "Официальный сайт Московского Патриархата". A navigation menu includes "Патриарх", "Новости", "Документы", "Межсоборное присутствие", "Публикации", "Организации", "Персоналии", "Фото", "Видео", and "Аудио".

The article title is "Обращение Святейшего Патриарха Кирилла к российским спортсменам — участникам XXIV Олимпийских зимних игр в Пекине". It is dated "20 февраля 2022 г. 10:30" and has a "Версия для печати" link.

The text of the address begins with "Дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю вас с успешным выступлением на зимних Олимпийских играх в Пекине." It mentions the difficult conditions of the competition and the athletes' perseverance. It congratulates the Russian Olympic team and wishes them health and success.

The address concludes with "Благословение Божие да пребывает с вами." and is signed "«КИРИЛЛ, ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ»".

Напомним, в общекомандном зачёте Олимпиады-2022 лишённая флага и гимна сборная ОКР (Олимпийского комитета России) заняла лишь девятое место, пропустив вперёд по количеству золотых медалей команды Норвегии, Германии, Китая, США, Швеции, Нидерландов, Австрии и Швейцарии. При этом все свои победы наша сборная одержала всего в двух видах спорта из пятнадцати: лыжных гонках и фигурном катании.

Более того, буквально за час до публикации поздравления патриарха сборная ОКР уступила команде

Финляндии золотые медали в финальном матче Олимпийского хоккейного турнира.

Конечно, наша сборная выступила гораздо успешнее, чем на прошлой зимней олимпиаде в корейском Пхёнчхане, где у неё было всего два золота и общее 13 место. Но это не даёт повода спортивной державе спустя четыре года называть успехом девятое место с шестью золотыми медалями из 109 разыгранных в Пекине.

А ведь перед Играми, пусть и в онлайн-формате, традиционный молебен был зачитан, да и духовник олимпийцев с немалым стажем, протоиерей Андрей Алексеев в Пекин командировался вместе со спортсменами и даже ночную литургию перед хоккейным финалом отслужил. Но, судя по результатам, Господь откровенно благоволит лютеранам, протестантам и католикам, но никак не православному Кириллу со товарищи.

Ну а пресс-служба московской патриархии тем временем либо бездумно публикует заранее подготовленный текст, называя успехом откровенный неуспех, либо попросту «стебётся» над нашими спортсменами.



Протоиерей Алексеев в Пекине явно недоработал

Фото: Дмитрий Павлов / patriarchia.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24 РЕЛИГИЯ, СПОРТ, РОССИЯ 👁 22490 21.02.2022, 16:26 📌 1183

URL: <https://babr24.com/?IDE=225234> Bytes: 2718 / 2413 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)